



ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL LOCAL CÂMPIA TURZII
Str. Laminoriștilor nr. 2
Tel: 0264368001, 0264368002, 0264368004, fax: 0264365467
<http://www.campiaturzii.ro> e-mail: primaria@campiaturzii.ro

Nr. Ad. 253 din 16.04.2019

PROCES VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii din data de 16.04.2019.

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii se desfășoară în sala de ședințe a Palatului Cultural „IONEL FLOAȘIU” Câmpia Turzii, începând cu ora 10,00.

Se intonează Imnul Național al României.

Consiliul Local a fost convocat prin Dispoziția nr.253 din 15.04.2019 a Primarului Municipiului Câmpia Turzii. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării precum și ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale. Convocarea consilierilor s-a făcut prin e-mail și SMS.

La ședință participă un număr de 17 consilieri în funcție. Lipsesc consilierii locali: Sima Georgiana-Cristina și Uiorean Monica .

Este prezent la ședință secretarul UAT domnul Nicolae Ștefan.

Sunt prezenți la ședință persoane cu funcții de conducere din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Câmpia Turzii, reprezentanți ai mass-media.

DI. Secretar Nicolae Ștefan, aduce la cunostință prezența consilierilor și precizează că ședința este statutară.

DI. Președinte de ședință Socaciu Alexandru Gabriel: Bine v-am găsit la ședința extraordinară a Consiliului Local al municipiului Câmpia Turzii, convocată prin dispoziția nr. 253 din 15.04.2019. Ni s-a pus la dispoziție procesul verbal nr. 248 din 12.04.2019. Dacă sunt discuții pe marginea procesului-verbal?

DI. Isac Tudoreche Ionel: Nu particip la dezbatere și vot pentru că am lipsit la ședință.

DI. Președinte de ședință Socaciu Alexandru Gabriel: Supun la vot procesul verbal din data de 12.04.2019. Cine este “pentru”?

În urma votului rezultă un număr de 13 voturi “pentru”, 3 “abțineri” (David Lică Gabriel, Ciobanu Octavian Andrei și Văsie Cătălin Eugen) și 1 consilier local nu participă la dezbatere și vot (Isac Tudorache Ionel).

DI. Președinte de ședință Socaciu Alexandru Gabriel: Avem un singur punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării unor părți din excedentul bugetului local rezultat la închiderea exercițiului bugetar aferent anului 2018. Dacă sunt discuții?

DI. Președinte de ședință Socaciu Alexandru Gabriel: Mulțumesc, supun la vot ordinea de zi.

În urma votului rezultă un număr de 17 voturi “pentru”.

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării unor părți din excedentul bugetului local rezultat la închiderea exercițiului bugetar aferent anului 2018.

Se trece la dezbateră ordinii de zi:

DI. Președinte de ședință Socaciu Alexandru Gabriel: Am citit proiectul de hotărâre. Dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre?

DI. Isac Tudorache Ionel: Doamna Director, vă rog, dacă-mi puteți spune, care este excedentul total la ora actuală?

Dna. Cherejdi Monica – Director executiv la Direcția Economică: Da, aproximativ 6.700.000 lei, din care se propune utilizarea unei părți, astăzi, pentru finanțarea lucrărilor de modernizare la drumuri, care sunt lucrări în continuare, și pentru a se asigura continuitatea acestor lucrări este necesară, la momentul de față, suma de 300.000 lei. Oricum, știți bine, legea permite finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare.

DI. Isac Tudorache Ionel: Aș mai avea o întrebare pentru dvs., cunoașteți care este suma datorată Domeniului Public pentru lucrările recepționate și nefacturate?

Dna. Cherejdi Monica: Nu, pentru că nu am de unde să știu.

DI. Isac Tudorache Ionel: Pentru că mi se pare curios,

Dna. Cherejdi Monica: Acum se propune o sumă parțială,

DI. Isac Tudorache Ionel: Da, pentru că noi o să aprobăm 300.000.

Dna. Cherejdi Monica: Da.

DI. Isac Tudorache Ionel: Pentru că dintr-o știre apărută în presă cred că TurdaInfo și preluată și de Turdanews, ne spune în felul următor un raport al Curții de Conturi, Camera de Conturi a județului Cluj pentru anul 2017. Se referă la Domeniul Public, nu aș vrea să trec dar zice că în anul 2017 societatea a realizat un profit de 63.000 lei, Curtea de Conturi a descoperit prejudicii în valoare de 26.000 lei la care se mai adaugă nerealizarea unui venit suplimentar de 33.000 lei, în cursul anului 2017. Și mă gândesc și mai departe, ne spune tot despre Domeniul Public, au fost efectuate plăți pentru lucrările de expertiză tehnică, pentru lucrările executate pe străzile Livezii și Târnavelor din municipiul Câmpia Turzii fără să fie recuperate de la Primăria Câmpia Turzii- beneficiarul lucrării- suma de 26.000 lei. Entitatea controlată nu a facturat, înregistrat și încasat venituri din prestări servicii efectuate pentru lucrările executate către diverși clienți, acum nu știm din articolul de presă la care clienți s-au referit în suma totală de 132.600 lei. Nefiind informat, mă duc cu gândul că acești 132.000 lei probabil îi datorăm Domeniului Public.

Dna. Cherejdi Monica: Ce citiți dumneavoastră acolo nu are absolut nici o legătură cu ce se întâmplă acum aici, vorbim despre contabilitatea Domeniului Public de la finalul anului 2017, care probabil au avut lucrări efectuate dar le-au facturat în cursul anului 2018, despre ce vorbiți cu expertiza respectivă normal că nu avem noi de unde să știm că este contabilitatea Domeniului Public iar despre lucrări nefacturate iar nu am cum să știu.

DI. Isac Tudorache Ionel: Da doamna Director, dar Domeniul Public ne prezintă raport cu situația economico financiară se depune la Finanțe, eu stau și mă gândesc dacă în 2017 s-a întâmplat așa, în 2018?

Dna. Cherejdi Monica: Oricum noi decontăm ce situații de lucrări sunt facturate, recepționate și acceptate ca și bune de plată, noi nu vorbim despre contabilitatea Domeniului Public, vorbim despre ce facturi bune de plată ajung la noi, și în momentul de față vorbim despre utilizarea unei părți din excedent.

DI. Isac Tudorache Ionel: Noi am facturat 300.000 lei până acum?

Dna. Cherejdi Monica: Nu am facturat 300.000 lei. Am hotărât o anumită sumă parțială, pe care oricum proiectul de buget o prevede, în proiectul de buget la Domeniul Public. Asta este o parte care are ca finanțare excedentul.

DI. Isac Tudorache Ionel: Da, străzile Ion Agârbiceanu

Dna. Cherejdi Monica: Este o estimare. Situațiile de lucrări încă nu sunt plătite, este o estimare, facturile nu sunt plătite, o să urmeze pentru că, ca să putem efectua plata trebuie să avem hotărârea, autorizarea utilizării excedentului la nivelul anului trecut.

DI. Isac Tudorache Ionel: Da doamna director dar acuma pentru 3 străzi, Agârbiceanu, Spicului și Decebal e ceea ce probabil vrem să plătim, un segment din astea, din acele străzi că nu se va plăti total. Partial, ele sunt în curs de realizare. Ar trebui să știm cam care este calculul

Dna. Cherejdi Monica: Noi am estimat, la momentul de față aproximativ 300.000. Poate nu sunt 300.000, doar 200.000 nu știu. Puteam să prindem în proiectul de hotărâre și 1.000.000 nu era nici o problemă. Este o estimare a utilizării.

DI. Isac Tudorache Ionel: Nu-i nici o problemă. Avem de unde. Bine. Mulțumesc.

DI. Președinte de ședință Socaciu Alexandru Gabriel: Dacă mai sunt discuții? DI. Mischian?

DI. Mischian Adrian: La aceasta dată, Domeniul Public are situații de lucrări depuse la Primarie? Facturi, situații de lucrări, are ceva depus la ora asta?

Dna. Cherejdi Monica: Da, eu cred că are. În momentul de față v-am spus, probabil sunt în Contabilitate, ele urmează a fi plătite în cazul în care sunt bune de plată,

DI. Mischian Adrian: Mă gândeam că aceste sume sunt în funcție de acele situații de lucrări

Dna. Cherejdi Monica: Este o estimare, pot fi 200.000 acuma nu vă pot spune exact suma.

DI. Mischian Adrian: Mulțumesc.

Dna. Cherejdi Monica: Da este o estimare, ele urmează a fi plătite cu condiția să avem din ce.

DI. Primar Lojigan Dorin Nicolae: Vă anunț pe această cale, și veți primi și în mod oficial că săptămâna viitoare, marți va avea loc ședința de buget, veți primi materialele din timp pentru a vă putea pregăti și acolo veți vedea fiecare sumă, folosirea excedentului și așa mai departe, va fi marța viitoare.

DI. Președinte de ședință Socaciu Alexandru Gabriel: Da, deci?

DI. Rece Gheorghe Iulian: Am tot stat și am ascultat aici, deci acest proiect de hotărâre se referă la lucrări care nu au fost executate, pentru care nu avem documente acum?

Dna. Cherejdi Monica: Nu care nu au fost executate, că pot fi executate având în vedere că sunt în continuare.

DI. Rece Gheorghe Iulian: Și ce plătim noi de fapt aici din această sumă?

Dna. Cherejdi Monica: Modernizarea efectuată la cele trei străzi.

DI. Rece Gheorghe Iulian: Dacă s-a făcut o estimare înseamnă că avem o situație foarte clară a...

Dna. Cherejdi Monica: Înseamnă că avem o situație totală.

DI. Rece Gheorghe Iulian: Plătim parțial?

DI. Primar Lojigan Dorin Nicolae: Plătim parțial. Valoarea întregului proiect dacă bine rețin este undeva în jurul a 1.200.000 din care au fost decontate deja ceva lucrări, s-a lucrat în continuare și încă facem plăți.

Dna. Cherejdi Monica: Altfel nu am fi putut să le introducem acuma, înainte de aprobarea bugetului, dacă nu erau în continuare.

DI. Rece Gheorghe Iulian: Domnule președinte l-aș ruga pe domnul primar să nu mă mai întrerupă. Deci la acest moment avem această sumă numai că trebuie să o plătim.

Dna. Cherejdi Monica: Nu pot să vă spun în acest moment dacă este 300.000 sau 250.000.

DI. Rece Gheorghe Iulian: Nu văd care este caracterul de urgență ținând cont că săptămâna viitoare avem ședința ordinară de consiliu local. Nu înțelegeam care este urgența dacă noi nu avem încă toate documentele depuse și nu știm exact cât trebuie să le plătim.

Dna. Cherejdi Monica: Utilizarea unui excedent poate fi făcută oricând cu condiția să fie lucrări în continuare.

DI. Rece Gheorghe Iulian: Puteam să le plătim săptămâna viitoare sau vineri când am mai făcut cealaltă ședință de îndată puteam să de asta ... caracterul ei de urgență... Mulțumesc.

DI. Viceprimar Ghemeș Sabin Marcel: Domnule consilier dacă știți ce am lucrat până acuma, și Domeniul Public așa cum orice societate are, are niște scadențe vis-a-vis de materialele care le folosește. Dacă era OK intram săptămâna viitoare în ședința ordinară și nu erau scadente de plată. Și dacă nu ați vrut să vă deranjați, nu trebuia să veniți aici.

DI. Isac Tudorache Ionel: Domnule viceprimar, trebuia să faceți plățile la timpul lor și nu ajungeam de îndată. Da-ți-mi voie să continui, aveți dreptul la replică. Dacă vreau să speculez mă duc cu gândul mai departe. Îi vrețiăștia 300.000 ca să vă acoperiți cei 132.600 din 2017.

Dna. Cherejdi Monica: Nu are nici o legătură.

DI. Isac Tudorache Ionel: Ba are legatură, și diferența de 168.000 probabil alte lucrări sau să aveți o rezervă sau poate urgența este ca Domeniul public să-și plătească salariile. Nu este aici domnul Director, că l-aș fi întrebat. Poate că în acest fel, domnul primar își reglează problemele cu Camera de Conturi care este dacă mai este în Primăria Câmpia Turzii. Așa cum a vrut să-și regleze conturile și cu indemnizația de ședință a 3 consilieri, pe care ne-a chemat în birou și a zis că trebuie să dați banii înapoi că nu ați fost la ședințele de comisii.... printre care sunt și eu acuma. Eu nu voi plăti nici un ban, nu voi plăti nici un leu, pentru că am fost la toate ședințele, n-aveți decât să faceți anchetă și să vedeți cine nu și-a făcut treaba. Odată ce am fost pontat, cine a făcut pontajul înseamnă că m-a văzut la ședință.

DI. Primar Lojigan Dorin Nicolae: Domnule consilier, salariile s-au plătit?

DI. Ioan Varodi: Da, salariile s-au plătit.

DI. Primar Lojigan Dorin Nicolae: Deci salariile s-au plătit, așa că terminați cu fabulațiile și cu speculațiile astea. Am să vă rog să nu mă mai întrerupeți când vorbesc. Vis-a-vis de ceea ce spuneți dumneavoastră, da, v-am chemat la mine în birou, ca să vă aduc la cunoștință constatările auditorului de la Curtea de Conturi care au stabilit că ați încasat ilegal indemnizații de ședință fără să semnați procesele-verbale de ședință. Trei dintre consilierii locali printre care și dumneavoastră. Aveți posibilitatea, v-am spus-o și în birou să vă achitați acea sumă stabilită de către Curtea de Conturi, varianta 2 să semnați un angajament de plată sau varianta 3 să nu plătiți și să contestați decizia Curții de Conturi. Simplu. Dumneavoastră faceți exact ce doriți. Mulțumesc.

DI. Ioan Varodi: Domnule președinte ca să îi răspund domnului consilier. Am aceeași calitate ca și dumneavoastră, de consilier local, scrie aici așa frumos ce înseamnă, un articol, nu am venit aici să discutăm problemele dumneavoastră referitor la controlul Curții de Conturi. Dacă vreți să dezvoltați speculații, le dezvoltați. Ne-am adunat aici pentru un proiect de hotărâre nu pentru problemele dumneavoastră personale. Vă mulțumesc!

DI. Rece Gheorghe Iulian: Eu chiar nu înțeleg starea asta de nervozitate și iritare din partea domnului primar, din partea domnului viceprimar. Dacă această expunere de motive vi se pare suficient de bine elaborată și pe înțelesul nostru ... am pus doar niște întrebări, sunt anumite lucrări? Sunt documente? Trebuie să le plătim urgent? Atâta... caracterul de urgență despre asta era vorba că dacă nu trebuia să vin sau nu puteam să vin, nu veneam. Chiar nu înțeleg de ce este starea asta de nervozitate și iritare. În acest raport se spune doar atât... suma de 300.000 se va plăti... nu se specifică pentru ce, numai pentru străzile respective. Am întrebat pentru ce, nu pentru altă treabă. Mulțumesc!

DI. Isac Tudorache Ionel: Domnule secretar îmi puteți spune care este norma legală prin care consilierii trebuie să semneze procesul-verbal de ședințele comisiei?

DI. Președinte de ședință Socaciu Alexandru Gabriel: Domnule consilier, nu face obiectul ședinței.

DI. Isac Tudorache Ionel: Am întrebat doar, fiindcă a invocat domnul Primar. Domnul Primar a invocat ceva și trebuie să îmi dați dreptul la replică.

DI. Președinte de ședință Socaciu Alexandru Gabriel: Vorbim la ordinară. Mai sunt discuții? Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este “pentru”?

În urma votului rezultă un număr de 16 voturi “pentru” și 1 abținere(Isac Tudoreche Ionel).

*Se adoptă Hotărârea nr. 55 din 16.04.2019
privind aprobarea utilizării unor părți din excedentul bugetului local rezultat la
închiderea exercițiului bugetar aferent anului 2018*

DI. Președinte de ședință Socaciu Alexandru Gabriel: Mulțumim. Declar ședința închisă.

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Alexandru Gabriel SOCACIU**

**SECRETAR
Nicolae ȘTEFAN**